Pracovni list — kruZnice a kruh

1. Urdci, které pfimky na obrazku jsou secny, te¢ny a vnéjsi ptimky.
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S Vnéjsi primky:

2. Narysuj kruznici k(S; 2,5 cm). Narysuj secnu s, ktera je od bodu S vzdalena 1,5 cm.

3. Narysuj 2 kruZnice kz(S1; 2 cm) a kx(S;; 3cm) tak, aby [S;S;| = 5 cm. Ur€i vzdjemnou
polohu kruznic k;a k.



Pracovni list — kruZnice a kruh

1. Uréi, které ptimky na obrazku jsou se¢ny, tecny a vnéjsi pfimky.
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2. Narysuj kruznici k(S; 2 ¢cm). Na kruZnici zvol bod A. Bodem A narysuj te¢nu t ke

kruznici k.

3. Narysuj 2 kruZnice ki(S1; 2 cm) a k(S;; 3cm) tak, aby |S1S,] = 4 cm. Uréi vzajemnou

polohu kruZnic k; a k;.

Vzajemna poloha kj a ky:



